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[1a ka9¢va ano 1a napakdrw S1aypdupard p-V,p-Tn V-T: a) VA GUPAANPWIETE TOV MIVAKA PE Td £0N TWV
perapodwy Kai B) va kGvere (noiotikd) 1d dada Suo Siaypauparg:
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Lt kd9r pia ano Tic napakdrw aokngec va cupnanpwdoov ol mivakee ka va yivouv ta Siaypdupara p-V, p-T, V-T.
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Na gupninpwdei 0 napandvw Mivakac nou agopd tnv KUukdiki peraBodn ABIMA tou Gxrparoc, we Ec:

= Y1rigomieg(a), (B) xan (v) va pumovv (+), (<) 0 (undév), avdroya pe to av ta peyen AU, W ko Q eivan
0eTIKG, apyNTIKE N PNV Yia kdOe po amd Tic petaforéc AB, BIL TA ko AA.

= Yticotreg(1), (2) ko (3) va copumAnpmBodv 01 aTIOAOYNGELS TV TPOCT LWV TTOV BAAATE GTIG OTNAE
(), (B) ko (y) pe o omd Tig mopak Tt AEEEIGN PPACELG:

POEPMANXZH PIZO®EPMH »ENEPTOX TAXYTHTA » APNHTIKO+MHAEN

PYYEH »IZOXQPH » AOPOIZMA OETIKQN P»KATAXTATIKH EEIZQXH
» EKTONQXH »IZOBAPHZ » AOPOIXMA APNHTIKQON »EZ’ OPIZIMOY
»EYMITIEZH > AAIABATIKH » @ETIKO+MHAEN » OETIKO+APNHTIKO

Lr kKG9 g ano Tic napakarw aoknges va @) ovopdeete kdds peraBodn (e amodoynan ) K@l va KQvere 1o Oid-
ypappa p-V - (divetor ou o1 a,b eivar arabepéc).
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